

## Вместе за безопасность на дорогах!

В одном маленьком городке жили ребята... Ребята этого городка жили дружно и счастливо: они были веселыми и жизнерадостными. Однажды, добрый инспектор ГИБДД этого городка решил сходить в гости к ребятам и пригласить их в путешествие по Азбуке безопасности. Ребята согласились принять участие в увлекательном путешествии. Они путешествовали по перекресткам со светофорами, переходили дорогу без пешеходного перехода, катались по велодорожкам...И не заметили как оказались на железнодорожных путях. Один из ребят объяснил, что железная дорога - не место для игр. Нельзя кататься по платформе на велосипеде, скейтборде и роликах - это опасно для жизни! А еще, он рассказал, что такое железнодорожный светофор- устройство для видимой сигнализации на железных дорогах, подающее сигналы в любое время суток только светом огней (а именно, цветом, миганием, числом, расположением огней).

Путешествие закончилось в стране Дорожных знаков. Ребята показали свои знания по правилам дорожного движения. Инспектор ГИБДД убедился, что ребята городка знают все правила дорожного движения и очень уважают дорожные знаки. Добрый инспектор ГИБДД вручил ребятам грамоты за их знания. Теперь, ребята могут путешествовать по другим городам нашей страны.

В каждой сказке есть мораль. Есть она и в этой сказке: каждый должен знать ПДД. Правила помогут вам сохранить свое здоровье, а иногда и саму жизнь.

